

# 巧设计 10平方米也能变豪宅

房子小,很多人在装修上一般只会从室内家具组合、装饰点缀等软装方面着手,其实,面积小并不代表房子装修只选择简单化的。下面我们就以10平方米的小单间为例,看看设计师是如何运用搭配单品和精巧构思将空间的利用做到最大化,在家具选择做到“少而全、简而精”,从而实现居住、休闲等功能的。

## 实用单品2 双开门衣柜

如果是一个人的话,选购一款小巧的双开门衣柜就足够了。这种衣柜的合页可调节,能确保柜门垂直安装。若搭配其他储物配件如储物盒、多用衣架等一起使用,能将衣柜内部有效分区,收拾妥当。



## 实用单品3 门厅柜

在入门处添置一款门厅柜,不仅能收纳鞋子、雨伞、钥匙等物品,还能起到隔断作用,为简单的小套间营造空间的层次感。这款门厅柜除了附带鞋柜之外,还设计有多个储物格,除了可以摆放装饰品之外,还能摆放书籍,当成书架使用。



## 实用单品4 多功能长桌

折叠餐桌小巧实用且坚固,侧板带有底轮可滑动折叠,不使用时折叠起来可放在墙角或嵌入其他空间里面,不会占据太多地方。桌下还备有储物空间,可放置一些小物品。而且除了当餐桌外,这款折叠桌还可以当成书桌使用。(据凤凰网)



## 实用单品1 坐卧两用床

坐卧两用床可同时满足座椅、单人床、双人床以及储物四个强大功能。床下设置可伸缩床板,能轻松实现单人床与双人床的变换,而附带的两个大号储物抽屉还能储放衣物,满足收纳的需求,达到一物多用的效果。



# 家庭净水器怎么选?

专家建议最好选“活性炭过滤 + 紫外线杀菌”

据环保部今年发布的数据,我国有2.5亿居民的住宅区靠近重点排污企业和交通干道,2.8亿居民使用不安全饮用水,因此,饮用水水质问题已经成为不可回避的社会问题,这也致使越来越多的家庭开始使用家用净水器。可是,面对市面上琳琅满目的净水器,您知道如何选择吗?

## 【现状】很多水被“二次污染”

目前,中国大部分城镇的自来水出厂时是能够达到国家卫生标准的,问题主要出在输水过程中,因此被称为“二次污染”。其中输送管道年久失修、高层楼房水箱无法保证定期清理消毒,是造成二次污染的主要原因。

于是近几年,桶装水成了很多家庭饮用水的选择。但是,桶装水就安全了吗?对此,业内人士表示,目前桶装水市场十分混乱,大量小企业甚至是“家庭作坊”充斥其中。生产环节之外,水桶材质、储运过程、饮水机清洗消毒等因素,也可造成桶装水二次污染。

另外,桶装水开封后,应在一周内

用完;饮水机每个月至少要清洗消毒一次,夏季则需半月一次,新购饮水机也应彻底清洗消毒,但这些对于普通家庭来讲很难做到。

## 【建议】选择“活性炭过滤 + 紫外线杀菌”的净水产品

家用净水器是家庭饮水安全的最后一道屏障。目前,发达国家的净水器普及率已经达到70%。然而,由于目前净水器市场鱼龙混杂,消费者在选购净水器产品时,要从产品品牌、技术、工艺、材料、服务等多方面综合分析比较。

另外,如今市面上的净水器主要有膜技术、陶瓷滤芯技术、活性炭技术等三种技术路线。其中,活性炭吸附技术是开发最早、也是最为成熟的净水技术,至今被国内外主流净水器厂商广泛应用。但是,活性炭不能去除水中的致病微生物,而紫外线具有广谱的杀灭细菌、病毒的效果,且不会产生副产物,因此,专家建议消费者可以选择活性炭与紫外线相结合的净水产品。(安全东)

# 精美的现代沙发 表达你的热情好客



当我们到别人家里时,首先会被接到客厅中休息。现代的客厅常常可以给人一种轻松、自然、娱乐的感觉,以更好地进行聊天和放松。在客厅的装修中,有许多的地方是需要业主精心设计的,这样才能充分呈现出想要的风格,而沙发的布置就是其中重要的一部分。一下为大家提供几款精美的现代沙发,他们的存在,都和客厅的风格相搭配,为客厅增色不少。看看你家的客厅,是否也该放上一款你所喜爱的呢? (综合)



## 小贴士:净水器挑选小窍门

在选择净水产品时,除了水处理技术路线之外,还要注意哪些细节呢?

- 第一,看产品是否获得国际权威机构认证。
- 第二,产品是否设置滤网更新智能提醒。无论是膜技术还是活性炭技术,对于使用期限有明确规定,超期使用不能保证过滤水安全。
- 第三,产品使用过程中是否足够安全。比如水电分离等设计,可有效降低产品安全风险。

